Farbschwellen-Formel LABINDS 1985 faiNW unbunte Farben

* 2 2172 t
AE jnpnw = Yo [ (AYw) + (Achw Yw) T/ (s+aYy)

= Yo [ (YW + (A can- YW1 (s +a W)
a=xly a=x,/ly, b=-04z/y Bk=-04z/y,

Cp=[a,(a - &) + I, "(b - b)1™? n = D65 oder A (Umfeld)
Y :(Y1+Y2)/2 AY:Y]_—YZ Aa=al—a2 Ab:bl_bz
Pe.nw = Cab/ Cap nw s=0,0170 q=0,0058 t=1,0

8%=10 B=18 Y=15 UmfeldD65

=10 B=17 Y%=10 UmfeldA

Just noticeable difference komplementarer (c(NW-Farben mit:

(aw — a)Yw=(ay = an)Yyni (b = br)Yw=(by = B)Yni  CapwYw=Can NN

AYyy =const (s + qYWt )1 Yo in Leuchtdichte—RichtungVN
t
AcCpw Yw = const (s +aYy, ) / Yo in jede Farbartrichtung,,
ACq, Yy = cOnst (s + avy' ) / Yo und jedeNWSattigungem,, =0
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